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Bewertung Regionalkreis-Veranstaltung Ersteller km 
    

 
 
1. Bewertung der Veranstaltungen in 2005 
 

Bewertung (zutreffendes bitte ankreuzen  
"X" !) 

☺☺ 
Sehr gut 

☺ 
Gut 

. 
Mittel 

/ 
Na ja 

// 
schwach 

Termingestaltung 54,5 % 36,4 % 9 %   
Themenauswahl 36,4 % 63,6 %    
Dauer 54,5 % 45,5 %    
Moderation 45,5 % 54,5 %    
Informationsgehalt 36,4 % 63,6 %    
Kontakte 18,1 % 45,5 % 18,1 %   
Praxisnutzen 27,3 % 45,5 % 9 %   
      

 
An wie vielen Veranstaltungen haben Sie bisher teilgenommen? Ca. 5 

 
2. Themenauswahl 2006 
Welche speziellen QM-Themen interessieren Sie besonders als Seminar oder Workshop? 
 
Thema (zutreffendes bitte ankreuzen  "X" !)  
Fehler- und Reklamationsmanagement 72,7 % 
Balanced Score Card (BSC) + Kennzahlen 54,5 % 
Umweltmanagement 54,5 % 
Dokumentenmanagementsysteme 45,5 % 
Arbeitssicherheits-Management 45,5 % 
Prozessmanagement und Prozessdarstellung 36,4 % 
Integrierte Managementsysteme 36,4 % 
Business Excellence/EFQM-Modell, Selbstbewertung 36,4 % 
Kundenbefragung, Mitarbeiterbefragung 36,4 % 
EDV-Werkzeuge 27,3 % 
Papierlose Lenkung im Intranet 27,3 % 
Kontinuierlicher Verbesserungsprozess 27,3 % 
Interpretation / Änderung der Normen 27,3 % 
FMEA 18,1 % 
Zertifizierung                                   (davon nach 16949: 1)  18,1 % 

 
3. Raum für Anregungen 

• Besuch bei Opel, KL 
• QM im Gesundheitswesen 
• Workshops anbieten 

 
(Freiwillige Angaben)              machten 72,7 %der Teilnehmer - 27,3 % antworteten anonym 
Ihr Name: 
Ihr Unternehmen: 

 
 

Vielen Dank! 


